

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**CNOOC Limited**

**(中國海洋石油有限公司)**

(根據公司條例在香港註冊成立的有限責任公司)

(股票代號：00883 (港幣櫃台) 及 80883 (人民幣櫃台))

## 二零二五年經營策略

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

本公告乃根據《證券及期貨條例》(香港法例第571章)第XIVA部項下的內幕消息條文及《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》第13.09條作出。

為符合與市場持續溝通其活動的準則，中國海洋石油有限公司(「**本公司**」)公佈二零二五年度經營策略及發展計劃概要。

二零二五年，本公司的淨產量(包括本公司享有的按權益法核算的被投資實體的權益)目標為760-780百萬桶油當量，其中中國約佔69%、海外約佔31%。二零二六年和二零二七年，本公司的淨產量目標分別為780-800百萬桶油當量和810-830百萬桶油當量。本公司二零二四年的淨產量預計達約720百萬桶油當量。

二零二五年，本公司的資本支出預算總額為人民幣1,250-1,350億元，保持穩定。其中，勘探、開發和生產資本化支出預計分別佔資本支出預算總額的約16%、61%和20%。二零二四年本公司資本支出預計達約人民幣1,320億元，符合年初目標。

二零二五年，本公司將有多個重要新項目投產，包括中國的渤中26-6油田開發項目(一期)和壘利10-2油田群開發項目(一期)以及海外的圭亞那Yellowtail項目和巴西Buzios7項目等。

為確保股東回報，在各年度建議股息獲股東大會批准的前提下，二零二五年至二零二七年，本公司全年股息支付率不低於45%；本公司將根據市場環境變化，秉承回報股東的原則，綜合考慮本公司股東的意願、戰略規劃、經營狀況等因素，適時對上述分紅政策進行調整。

未來，本公司將紮實推進增儲上產、科技創新和綠色發展三大工程，實施提質增效升級行動。在不斷提升價值創造能力的同時，本公司將繼續積極與股東共享公司發展成果。

承董事會命  
**中國海洋石油有限公司**  
**徐玉高**  
聯席公司秘書

香港，二零二五年一月二十二日

於本公告刊發日期，  
董事會由以下成員組成：

**非執行董事**  
汪東進(董事長)  
王德華

**執行董事**  
周心懷(副董事長)  
閻洪濤  
穆秀平

**獨立非執行董事**  
趙崇康  
邱致中  
林伯強  
李淑賢

本公告包含公司的前瞻性聲明，包括關於本公司和其附屬公司業務相當可能有的未來發展的聲明，例如預期未來事件、業務展望或財務結果。「預期」、「預計」、「繼續」、「估計」、「目標」、「持續」、「可能」、「將會」、「預測」、「應當」、「相信」、「計劃」、「旨在」等詞彙以及相似表達意在判定此類前瞻性聲明。這些聲明以本公司在此日期根據其經驗以及對歷史發展趨勢，目前情況以及預期未來發展的理解，以及本公司目前相信的其它合理因素所做出的假設和分析為基礎。然而，實際結果和發展是否能夠達到本公司的目前

預期和預測存在不確定性，取決於一些可能導致實際業績、表現和財務狀況與本公司的預期產生重大差異的不確定因素，這些因素包括但不限於宏觀政治及經濟因素、原油和天然氣價格波動有關的因素、石油和天然氣行業高競爭性的本質、氣候變化及環保政策因素、公司價格前瞻性判斷、併購剝離活動、HSSE及保險安排、以及反腐敗、反舞弊、反洗錢和公司治理相關法規變化。

因此，本公告中所做的所有前瞻性聲明均受這些謹慎性聲明的限制。本公司不能保證預期的業績或發展將會實現，或者即便在很大程度上得以實現，本公司也不能保證其將會對本公司、其業務或經營產生預期的效果。